
SOYEZ LES BIENVENUS AU DOMAINE ST HENRY


Un règlement n’est jamais drôle, mais il est fait pour le bien de tous et doit être respecté.








Utilisation du matériel : Le mobilier, les serviettes et couvertures situés à l’intérieur des gîtes ne devront pas être sortis à l’extérieur. Tout matériel dégradé ou dysfonctionnant devra être signalé aux propriétaires. A défaut, il sera retenu sur la caution le montant de la valeur à neuf dudit matériel. En cas de casse (vaisselle notamment), le locataire devra remplacer le matériel cassé à l’identique.





Draps – Linge de maison : Les draps et le linge de maison sont fournis pour le nombre de personnes occupant le gîte. Merci de bien vouloir défaire les lits au moment du départ.





Gestion du chauffage et de la climatisation: Même si le Chauffage est compris dans le prix, nous vous invitons à avoir une conduite raisonnée. Les radiateurs des salles de bains doivent être arrêtés systématiquement en sortant de la salle de bain.





Consommation de l’eau : A l’heure du développement durable, économisons-la…





Risques d’intempéries : Les locataires s’engagent à veiller à fermer les fenêtres, en cas de risques de pluies (et notamment d’orage). Les fenêtres doivent être fermées en cas d’absence. Toute dégradation du fait de pluies à l’intérieur des pièces (notamment des parquets) sera imputable au locataire. Les volets doivent être attachés en cas de fort vent.





Ordures ménagères : Des poubelles sont mises à disposition pour les déchets dans les gîtes. Le dépôt des déchets se fait en haut du chemin. Pour le tri sélectif, vous trouverez des containers jaunes  pour le verre, les emballages carton – plastique – métal, et les papiers – journaux. 





Consignes aux Fumeurs : Il est strictement interdit de fumer à l’intérieur des gîtes.





Précaution pour les sanitaires : Hormis le papier hygiénique, rien d’autre ne doit être jeté dans les cuvettes des WC !!!!!





Piscine : La piscine est sous la surveillance des usagers et exclusivement réservée aux locataires des gîtes. Les enfants même sachant nager, doivent être accompagnés de leurs parents. Pour des raisons de sécurité, chaque utilisateur doit veiller à refermer derrière lui le portillon sécurisé d’accès à la piscine. Le mobilier de jardin peut être déplacé mais remis en place après utilisation. Pour des raisons de sécurité, il est interdit de courir aux abords de la piscine. De même la propreté des lieux doit être respectée. Une poubelle est à disposition.





Les animaux domestiques : Nos amis les animaux sont acceptés avec l’accord préalable des propriétaires, en veillant toutefois au respect des autres locataires et à la sécurité des enfants. Ils sont acceptés à l’intérieur des gîtes mais ne doivent pas entrer en contact avec les literies.





Bruit : Le repos et la tranquillité sont prioritaires. Merci de respecter la tranquillité du voisinage, d’éviter les bruits excessifs, particulièrement le soir. 








MERCI D’AVANCE POUR VOTRE PARTICIPATION ET ….. BONNES VACANCES


                                                                                                             Pascale et Bertrand 




















